

Postnina plačana v gotovini
Cena 250 lir

Leto XXXV. Št. 90 (10.309)

TRST, sobota, 21. aprila 1979

PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim...

TISKOVNA KONFERENCA VODITELJEV KOMUNISTIČNE PARTIJE O POVOLILNIH PERSPEKTIVAH

Berlinguer: «Prisotnost KPI v vladi nujna za premostitev sedanje krize»

Začetek zasedanja vsedržavnega sveta KD: Zaccagnini potrjuje nujnost ohranitve večine demokratične solidarnosti in zavrača sodelovanje s komunisti v vladi

RIM - Vsedržavno vodstvo komunistične partije je večeraj na tiskovni konferenci predstavilo osnovne smernice, ki bodo vodile KPI v bližnji volilni kampanji...

Presenečenje pa prihaja iz socialističnih vrst. Senator Aldo Ajello je večeraj izstopil iz socialistične stranke in dejal, da prestopa v radikalno stranko...

PET DNI PRED OBLETNICO OSVOBODITVE IZ POD NACIFAŠIZMA

Ponoven izbruh teroristične dejavnosti: atentat na Kapitol in uboj mladince KPI

Protestna manifestacija v Rimu - Sodstvo sprožilo nov val aretacij med pripadniki «delavske avtonomije» - Včeraj zasilali padovskega docenta prof. Tonija Negrija

RIM - Večeraj ponoči ob 1.30 je pred rimskim Kapitolom eksplodiral močan pekleniški stroj, ki je povzročil ogromno materialno škodo...

nas vseh, najvrednejša pričevanja naše zgodovine in naše civilizacije. «Mogoče pa smo le mi tisti, ki nismo še dokončno razumeli vsega...

ČLANICA IS OLGA PEROVIĆ O KRATKOROČNEM IN DOLGOROČNEM NAČRTU SANACIJE

Kljub hudim ranam bo Črna gora takoj obnovila gospodarski potencial

Čeprav bodo gostinski delavci živeli pod šotori, bodo turisti z običajno gostoljubnostjo sprejeli v obnovljenih hotelih - V titograjskem kliničnem centru je še 119 ranjencev

TITOGRAJ - Črna gora, ki je bila vedno nerazvita dežela in je od osvoboditve dobivala pomoč razvitejših republik, je z razvojem turistične dejavnosti...

zmožljivostmi, nadaljuje že začeta turistična sezona. To bo prispevalo k splošni gospodarski obnovi območja, ki ga je prizadel potres...

V hercegovski občini se je priključilo v Zelenici, ki so ga komaj uspešno obnovili za mednarodno poslovno, delno potopilo, ladjejalnica v V. TAVČAR - I. FISCHER

BLIZU 50 MILIJONOV

Samo večeraj se je v naša zbirna središča steklo 22.174.000 lir. Prva 2.000.000 iz Beneške Slovenije

Naša nabiralna akcija za žrtev potresa v Črni gori presega iz ure v uro vsa predvidevanja. Samo večeraj smo iz raznih zbirnih središč v Trstu in Gorici prejeli 22.174.000 lir...

49.586.500 lir

Včeraj so nam iz Čedadu prinesli v vrednost 1.985.000 lir, prispevek podjetja in delavcev gradbenega podjetja Benedil kot prvi prispevek tistih, ki so pred tremi leti bili sam žrtev potresne katastrofe v Benečiji in Furlaniji...

Človeška solidarnost je za zmagovitem pohodu!

VEDNO VEČJI RAZMAH NABIRALNE POBUDE PRIMORSKEGA DNEVNIKA

Benečija pošilja pomoč Črni gori

Gradbeno podjetje Benedil iz Čedadu in njegovi delavci prinesli svoj prispevek 2.000.000 lir - Iz Barda in Tipane blago za prvo pomoč v porušene kraje Plemenita solidarnostna tekma podjetij, organizacij in posameznikov vseh slojev

Potres v Črni gori, ki je tako hudo prizadel obalno in hribovsko prebivalstvo, povzročil veliko število smrtnih žrtev, ranjenih in ogromno materialno škodo...

Podjetje Peter Zuanella (župan občine Sovodnje) in delavci Ivo Paljevce (iz Spectra), sta našemu glavnomu uredniku izročila ček za 1.985.000 lir kot prispevek podjetja (1.000.000 lir) in ostalo kot prispevek delavcev podjetja, ki so darovali enodnevni zaslužek.

Banka commerciale italiana (agencija 3) v Trstu. Generalni konzul je sprejel tudi odposlanstvo VZPI - ANPI s pokrajinskim predsednikom Calabro na čelu, ki mu je v imenu delovnega vodstva izrazila solidarnost...

ti imperialističnemu in prothegemonističnemu boju narodov in držav v svetu. Brzojavka iz Pekinga tudi poudarja, da se kitajski komunisti srčno veselijo uspehov jugoslovanskih komunistov.

Včeraj sta se oglasila v našem uredništvu predstavnik gradbenega podjetja iz delavskega kolektiva podjetja Benedil iz Čedadu in podjetja, ki zapošljuje delovno silo iz beneških občin in ki je delno prevzelo gradnjo novih in obnovovanih hiš iz pomoči jugoslovanskih narodov...

Med večerajšnjim obiskom na konzulatu smo zvedeli, da je v ponedeljek zgodaj zjutraj prva primela svoj prispevek Violeta Barri 100 tisoč lir. Sledili so med drugim prispevki 2,5 milijona lir Heranlije in posejilnice na Opčinah, 200.000 lir Pogrebnega društva iz Gradišča na Gorickem, 150.000 lir podjetja Interprogress, zatem zneski, ki jih je darovala kakšna deseterica italijanskih občin pobratenih z jugoslovanskimi...

Centralni komite KP Kitajske v brzojavki s čestitkami centralnemu komiteju ZKJ med drugim poudarja, da ima jugoslovanska partija slavno revolucionarno tradicijo. «Pod vodstvom tovariša Josipa Brozja Tita je ZKJ vodila neverjetno protikomunistični boj...

«nikoli nismo bili privrženec ideje, da bi socializem ustvarjali po vojaški poti». Madžarsko časopisje posebej naglašata Titove besede o politiki dosednjih držav, sicer pa v širših vzhodnih objavljiva Titove poglavite misli iz referata. Prav tako so Titove besede naletele na zanimanje v drugih vzhodnoevropskih državah, še posebej pa, razumljivo, v (Nadaljevanje na zadnji strani)



Predstavnik podjetja Benedil, župan beneške občine Sovodnje Peter Zuanella, in predstavnik delovnega kolektiva Ivo Paljevce izročata našemu uredniku ček za dva milijona lir

ODMEVI NA TITOV GOVOR OB 60-LETNICI KPI

Priznanja jugoslovanskim komunistom

Neprecenljiv prispevek k izboljšanju odnosov med partijami

BEOGRAD - Predsednik Tito in centralni komitej ZKJ dobivata ob 60-letnici ustanovitve Komunistične partije Jugoslavije številne čestitke iz tujine. Poleg drugih so čestitke poslala partijska vodstva Kube, Sovjetske zveze, Kitajske, Poljske, Čehoslovaške, Bolgarije in Grčije.

«Tolmeču in Čedadu srebrna kolajna za vojaške zasluge» RIM - Predsednik republike Sandro Pertini je podelil Čedadu in Tolmeču srebrno kolajno za vojaške zasluge v partizanskem osvobodilnem boju med drugo svetovno vojno.













